
Anleitung: Basteltechnik Strohseide
Anleitung Nr. 1247

Das Basteln mit Strohseide gehört seit eh und je zu den beliebtesten Basteltechniken. Beim Basteln mit
Strohseide wird diese in Stücke gerissen oder geschnitten oder auch als volles Motiv auf einen Gegenstand
Ihrer Wahl angebracht. Hierzu diesen Pinsel und Decoupage-Kleber als Hilfsmittel. Die wunderschönen
Strohseide-Motive machen im Nu aus jedem Gegenstand ein individuelles Highlight. 

Und so funktioniert das Basteln mit Strohseide:

Welches Bastelmaterial  benötige ich für die Basteltechnik „Strohseide“?
Für diese Basteltechnik benötigen Sie eine Motivstrohseide Ihrer Wahl, ein zu beklebendes Objekt,
vorzugsweise einen Serviettenpinsel, eine Silhouettenschere, sowie Decoupage Kleber & Lack.

Wie genau funktioniert die Basteltechnik „Strohseide“?



Zunächst sollten Sie sicherstellen, dass das zu beklebende Objekt möglichst hell grundiert ist, um die
Farbintensität der feinen Strohseide beizubehalten.

Im nächsten Schritt wählen Sie den Abschnitt oder das Motiv der Strohseide aus, dass Sie aufbringen wollen
und schneiden dieses sorgfältig aus. Bei angepasster Hintergrundfarbe, kann durchaus ein reißen von
Vorteil sein, um die Konturen der Strohseide besser mit dem Untergrund verschmelzen zu lassen.

Als nächstes platzieren Sie das Motiv an der gewünschten Stelle und tragen, immer von innen nach außen(!),
den Decoupage-Kleber mit Hilfe eines weichen Pinsels auf.

Nachdem der Kleber getrocknet ist, können Sie zum extra Schutz eine Schicht Decoupage-Lack aufbringen
und diesen abermals gut durchtrocknen lassen.

Um besonders filigrane Motive aufzubringen, die gegebenenfalls reißen könnten, empfiehlt es sich einen
Sprühkleber zu verwenden!

Artikelangaben:
Artikelnummer Artikelname Menge

740722-10 VBS Decoupage-Lack, "Matt"100 ml
(leider ausverkauft)

1

120340 VBS Serviettenpinsel/Decoupagepinsel 1

133098 VBS Silhouettenscheren, 2er-Set 1


